

菲華工商總會熱烈歡迎上海市青浦區訪菲團 雙方進行座談就菲中貿易交換意見尋找商機

菲華工商總會訊：由上海市青浦區人大常委會副主任何強所率領的「上海市青浦區訪菲團」，成員有：青浦區人大常委會財經委主任虞駿，青浦區財政局副局長蔡雲峰，徐涇鎮黨委委員黃英，華新鎮副鎮長徐曉蘭及西虹橋商務區開發建設指揮部辦公室副主任康峻等人，在本會董事施恭旗特使的高級助理、菲律賓宋慶齡基金會秘書長王勇先生的陪同下，於五月十日（星期五）下午三時禮訪本會，受到本會理事長黃書璋，榮譽理事長黃拔來，名譽副理事長李少平，副理事長楊良田、蔡金東，董事洪香泉，及常務理事莊南文、施惠萍等熱情接待，雙方進行親切交流。

座談會首先由黃書璋理事長致歡迎詞，他表示，上海市是中國的經濟、金融、貿易、航運、商業、和對外開放中心，也是一座港口城市，是中國人口第二多的城市，自二十世紀以來，上海已成為中國最重要的經濟中心及亞洲最大的城市之一。

儘管菲中領土爭端多年來一直備受關注，但這不應妨礙兩國在其他領域保持密切合作，並且根據菲律賓貿工部資料顯示，菲律賓與中國之間的雙邊貿易不僅穩定，而且不斷增長。

他也指出，本會自一九九八年成立以來，一直秉持著「取之社會，用之社會」的觀念，積極參與社會公益活動，長期支持菲律賓各政府單位所推動的各項方案及活動，受到主流社會和華社的肯定與重視；為了讓華人能夠在菲律賓主流社會打好基礎，安居樂業，本會在促進中菲兩國之間的經濟文化交流和兩族人民友誼，和諧融合，作出積極的貢獻，一方面支持協助菲律賓政府濟貧脫貧，商業資訊及教育的各項方案，同時也為中國政府推動「一帶一路」建設工作搭橋樑，發揮服務菲律賓華社及主流社會的功能。這次上海市青浦區訪菲團的來訪，為雙方提供了一次難得的交流機會，希望透過這次座談，互相認識、增進了解，尋找商機，爭取合作雙贏。最後祝願上海市青浦區訪菲團此次菲律賓之行順利圓滿成功。

隨後，由秘書蔡艷霞介紹出席的本會領導同仁，並播放本會簡介影片。王勇先生則向本會領導同仁一一介紹「上海市青浦區訪菲團」的所有成員。

何強副主任致詞時，感謝本會領導同仁的熱情接待，稱讚菲華工商總會在立會的二十六年來為社會公益事業和教育文化建設做出了卓越貢獻，並介紹上海市青浦區的地



理位置及當地經商優勢，產業優勢和基礎建設等各方面概況及發展，誠摯邀請本會領導人前往參觀考察，推動經濟的共同發展。

座談中，本會楊良田副理事長向訪菲團成員介紹，菲律賓華人雖僅佔菲律賓總人口的少數，但對菲律賓經濟發展扮演了非常重要的角色。

黃拔來榮譽理事長則向參訪團講述了目

前菲律賓農業現況；會談中雙方就目前菲中貿易交換意見，互動熱絡，通過交流，增進了相互瞭解，收穫頗豐。

座談最後，本會領導向上海市青浦區訪菲團贈送本會徽章及二十週年紀念特刊，賓主合影後，此次來訪活動圓滿結束。

圖片說明：

上圖：（左起）黃書璋，何強，楊良

田，黃拔來，王勇致詞、發言時影。

中左圖：贈送本會會徽予上海市青浦區訪菲團以做紀念（左）黃書璋（右）何強。

中右圖：觀看本會簡介影片。
下圖：（左起）洪香泉，莊南文，蔡金東，楊良田，李少平，黃拔來，虞駿，黃書璋，何強，王勇，蔡雲峰，黃英，徐曉蘭，施惠萍，康峻合影留念。



菲律賓中正學院校友總會舉行迎新會 歡迎母校2024年度畢業生入會後誌

菲律賓中正學院校友總會訊：本總會為歡迎母校大學部，高中部應屆畢業生入會，特於四月十六日中午十二時在母校中正紀念堂舉行「迎新會」。

校董會董事長陳義維、副董事長許峻榮、董事施志雄、校長葉啓明、副校長蔡振勇、母校各部門主管、老師們和校友們應邀出席。副會長陳瑋瑋擔任主席並致詞，秘書長何琪穎擔任司儀，施麗雅委員擔任節目主持人。

主席陳瑋瑋致詞表示：今天我謹代表母校正友總會熱烈歡迎本年度畢業的學弟學妹們，加入正友總會，成為中正學院校友總會的一員。

畢業並不是學習的終止，而是另一個學習的旅程，學如「逆水行舟，不進則退」。如今在這個萬變的高科時代，我們不能不緊跟時代的巨輪前進。年輕的你們畢業後，有的進入大學，有的邁入社會，一定會面對許多未知的挑戰和考驗。我相信六年的中正歲月，母校所給予你們的知識和觀論，品德的培養，你們一定有足夠的知識，修養和自信，去迎接未來的挑戰。

時代創造青年，青年創造時代，只要我們堅持信念，不斷充實自己，吸收日新月異的新知識，一定可以展開你們人生燦爛的將來。

最後，我要告訴大家，無論外面的風雨有多大，母校永遠是你們溫暖的家，希望你們常回家看看。不要忘了，我們擁有一個相同的名字——中正人！

是由會長李錦思親自為2024年度大學部及高中部級友聯會監誓入會並宣佈級友會成立。

宣誓後並與母校校董會正副董事長、董事、校友會正副會長攝影留念。

會中並由本總會青年組委員向全體應屆畢業生贈送校友會手冊，以象徵他們正式加入正友總會的行列。

是日，全部精彩的餘興歌舞節目係由應屆大、中學部畢業生所演出的。大會至下午二時多在溫馨熱烈的氣氛中圓滿結束。

圖片說明：由左至右

第一排：主席陳瑋瑋副會長；監誓員李錦思會長；司儀何琪穎秘書長；2024年度大學部理事長邱凱麗；英中2024年度理事長顏明茹；節目主持人施雅麗委員。

第二排：會長李錦思分別為英中2024年度和大學部2024年度級友會首屆職員監誓並宣佈入會。

第三排：英中2024年度和大學部2024年度級友會首屆職員於宣誓後與董事會董事長陳義維、副董事長許峻榮，董事施志雄以及本總會正副會長等合影留念。

第四排及第五排：精彩的餘興節目。

第五排：本總會委員們跟董事長陳義維，正副會長合影留念；大會現場情況。